       Для облегчения  снегоуборочного процесса отнимавшего  много времени и усилий  инженеры и просто конструкторы любители потратили на создание помощника по уборке снега.                        В начале  20 века  инженеры компании ARIENS смогли объединить существующие прототипы снегоуборщиков  и предложить снегоуборщик именно в том  исполнении, которое хорошо известно и получило самую большую популярность среди снегоуборщиков.

С изобретением компактных двигателей внутреннего сгорания с воздушной системой охлаждения производительность снегоуборщиков резко возросла и появилась возможность значительно увеличить ширину ковша снегоуборщика, что дало возможность в несколько раз увеличить ширину уборки снега за один проход.
В процессе эволюции снегоуборщиков за последние 75 лет появилось огромное количество разновидностей  снегоуборщиков и великое множество производителей снегоуборочной техники.

Все снегоуборщики  делятся на 2-е основные группы:

Одноступенчатые – снегоотбрасыватели, имеющие только резинометаллический шнек в качестве рабочего инструмента для уборки и выброса снега. Он и сгребает,  измельчает снег и выбрасывает снег. Дальность выброса в случае с одноступенчатым снегоуборщиком значительно меньше, чем у двухступенчатого снегоуборщика. Неоспоримым преимуществом Одноступенчатого снегоуборщика является возможность полной уборки снега до самого основания.
Двухступенчатые – имеют помимо шнека еще и ротор. Сначала шнеки измельчают даже слежавшийся снег и затягивают его внутрь ковша подавая на вращающийся ротор.                                            Ротор снегоуборщика вращается со скоростью 3000 оборотов в минуту и обеспечивает дальность выброса снега до 20 метров. Также с помощью ротора снегоуборщик способен выбрасывать больший объем снега чем одноступенчатый снегоуборщик.
Все Одноступенчатые снегоуборщики являются несамоходными и двигаются вперед только за счет сил оператора и за счет постоянного касания резинометаллического шнека за поверхность.
Двухступенчатые модели все оснащены  приводом на колеса или гусеницы. Регулировка скоростей  в зависимости от производителя  регулируется в диапазоне от 6 вперед до 2 назад.    Стоит обратить внимание, что чем шире диапазон регулировок скоростей на снегоуборщике, тем более правильно вы сможете выбрать скорость передвижения и избежать пробуксовки колес.

Особое внимание стоит обратить на последнюю разработку в системе привода, а именно Дифференциал, передающий крутящий момент на то колесо, которое имеет лучшее сцепление с поверхностью. Именно применение дифференциала позволяет добиться лучшей проходимости при идеальной маневренности снегоуборщика.
Также при выборе снегоуборщика обращайте внимание на наличие следующих важных опций:

- Фара – поскольку  в зимнее время световой день достаточно короток, то уборка снега       практически всегда производится в темное время суток. Наличие фары на снегоуборщике значительно облегчает работу в темное время суток и делает ее более безопасной.
- Электрозапуск – при хранении снегоуборщика в  помещении без отопления масло в картере двигателя загустевает и  первый запуск снегоуборщика с помощью ручного стартера практически невозможен.

- Подогрев ручек – очень важная функция особенно при длительной эксплуатации снегоуборщика. Металлические ручки даже покрытые прорезиненными накладками способны в течении часа непрерывной работы обморозить руки даже в перчатках. 

- Металическая труба выброса – значительно прочнее и надежнее  чем пластиковая, т.к.  пластиковая труба на морозе становится хрупкой и при попадании слежавшегося снега вылетающего с ротора способна расколоться. 

- Система быстрого изменения направления Выброса снега и Взаимная блокировка ручек делают использование снегоуборщика более комфортным.

